



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ
ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΦΙΛΟΘΕΗ Τ.Κ. 152 37
ΤΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171
FAX. 210 6848702

ΦΙΛΟΘΕΗ, 10/10/2018
Αριθμ.Πρωτ: 12117

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 9^η (ενάτη) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 19:30' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

- 1. ΑΝΔΡΕΑ ΠΙΛΑΒΙΟ** ως Πρόεδρος
- 2. ΡΟΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ** ως Αναπληρωτή του Προέδρου
- 3. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ**
- 4. ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΗ ΜΑΡΙΑ**
- 5. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ ΙΩΑΝΝΗ** ως Μέλη,

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 11878 από 05/10/2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Ανδρέα Πιλάβιου που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση δια τα κατωτέρω θέματα Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν άπαντες.

Παραβρέθηκαν επίσης οι Αντιδήμαρχοι, κ.κ. Κατερίνα Πετρίτση - Μουράντ και Αλκιβιάδης-Γεώργιος Γάτος.



Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

1ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Λήψη απόφασης για τοποθέτηση και διατήρηση πληροφοριακών πινακίδων σε συμβολές οδών.

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία την τοποθέτηση και διατήρηση πληροφοριακών πινακίδων σε συμβολές οδών στη Δημοτική Κοινότητα Φιλοθέης, ως αναφέρεται στην Τεχνική Έκθεση – Περιγραφή της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα στο αποφασιστικό της παρούσας απόφασης.

Παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για λήψη σχετικής απόφασης.

2ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Λήψη απόφασης περί διατήρησης ή όχι της θέσης του κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Καποδιστρίου & Θράκης στη Δημοτική Κοινότητα Φιλοθέης και τον καθορισμό του τρόπου δημοπράτησής του (κλήρωση ή δημοπρασία).

Εγκρίνει ομόφωνα τη διατήρηση της θέσης του κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Καποδιστρίου & Θράκης στη Δημοτική Κοινότητα Φιλοθέης και καθορίζει τον τρόπο δημοπράτησής του με τη διαδικασία της δημοπρασίας, ως αναφέρεται στην εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής, Οικονομικής Ανάπτυξης και η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα στο αποφασιστικό της παρούσας απόφασης.

Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Πιλάβιος